

Thepprin Hobpin rota a Poccinni groti mym-
ho otmekeh mapallom n'pheneperekom a hohs
c 31 jekaragpa 1699 ha 1 shrapa 1700 rota.
Ctojineen torraa grotta Mockba, Tteregeypr
e enje he grotti nocropoe. B Mockebe bctpeha Ho-

B袍3/4ъxe Maxxet np33/4hкoм, KoToppiн
pa3h0nB3tphim jaMnoqraM, np33/4hкaM.
up3j3nkaTeTca c ka3k3pim Jhеm.

Hy ktoже и хотят напасть на них? Ни хороат
бес. Тогда они — кто паки хамен киншин,
паки хамен кыжитыйпи. Гампе жонмире
напасть на них — кто Хорбин рој, Пок-
акчибо, Депа Тюгэяби, Мажиенна, Такса.
Гампе кпачнабин, кампин бекчибин и па-
Хорбин рој Бочекин — Хорбин рој. Бочекин
Хорбин рој Бекчибар — Хорбин рој. Но
ха 1 араба, но лоторицкая крепость Хор-
бин рој вспыхнула. Но в то же время
они скоцили на Хорбина и сожгли его.
Бекчибар и Мажиенна убежали в горы.
Мажиенна бежала к горе Кара-Кол, а
Бекчибар — к горе Чатыр-Тау. Там
они и живут по сей день.

C HobbyM logo! C HobbyM character!

horor, John n pokój rekreacyjny Japonii.

6) Czakinte, kottja B Poccnn noabnjacl tpajnunga Japantb

ECTPE&AJN Horizons 10/11 **shrapa.**

a) Підтримані засоби зв'язку, які використовуються в Україні



6L

Rakjaa cphaa oorata cronnn tpaJnunamn, oobqraamn, upa3Jhnrkamn, llo3haromptec C herotopimn tpaJnunamn n upa3Jhnrkamn Poccnn.



вого года проходила на Красной площади, где были массовые гуляния. Эта традиция сохранилась до сих пор: многие москвичи, особенно молодёжь, а также гости столицы любят встречать Новый год на Красной площади.

Однако Новый год в России традиционно считается семейным праздником, так как большинство россиян предпочитает встречать Новый год дома, сидя за праздничным столом в кругу своей семьи. По традиции за 5 минут до Нового года президент страны поздравляет всех россиян с Новым годом. Затем все слушают бой Кремлёвских курантов, а ровно в 12:00 поднимают бокалы с шампанским и поздравляют друг друга с Новым годом, желают друг другу счастья, любви, здоровья, успехов и дарят новогодние подарки.

В Новый год все люди верят в чудеса, поэтому в России есть Дед Мороз, а в Европе и Америке — Санта-Клаус, которые приносят новогодние подарки, кладут их под ёлку и исполняют все новогодние желания. Особенno радуются в новогоднюю ночь дети. Они с нетерпением ждут Деда Мороза и подарков, о которых они мечтали весь год и которые они обязательно найдут под ёлкой.

Во всём мире Новый год празднуют шумно и весело, однако для большинства европейцев и американцев главным зимним праздником является **Рождество Христово**, которое празднуют 25 декабря. В России православное Рождество Христово празднуют 7 января (по старому стилю это 25 декабря). В ночь на 7 января многие люди идут в храмы на праздничную церковную службу. Те, кто не смог прийти в храм, могут посмотреть рождественскую службу по телевизору.

По традиции в русских семьях 7 января накрывают богатый рождественский стол. В старину главным блюдом русского рождественского стола был жареный поросёнок с гречневой кашей или другие блюда из свинины, а также домашние пироги с мясом, с грибами, с капустой... В старину говорили, что если стол на Рождество будет богатым, то и весь год будет благополучным.



В Рождество люди ходят друг к другу в гости и, конечно, дарят друг другу рождественские подарки. Традиция дарить новогодние и рождественские подарки появилась и стала популярной в России при императрице Екатерине II, которая получала на Новый год огромное количество разных подарков. Особенно нравились Екатерине подарки одного русского предпринимателя, который каждый год присыпал ей огромное золотое блюдо, на котором лежали свежие фрукты: ананасы, абрикосы, груши, сливы, персики, виноград. Императрица радовалась этому подарку, как девочка, прыгала, хлопала в ладоши. И каждый год она волновалась — будет ли ей опять подарено её любимое блюдо с фруктами. С тех пор дарить подарки на Новый год стало хорошей традицией.

в) О каких праздниках и традициях России вы узнали?

г) Скажите, какие вопросы задаст человек, прочитавший этот текст, если его интересуют традиции и праздники России.